
ЕЛЕКТРОБЕЗПЕКА 

 

Якщо ви помітили обірвані дроти на лініях електропередач або 

відкриту трансформаторну підстанцію, побачили роботи по демонтажу ліній 

електропередач або обладнання трансформаторної підстанції, особами, що не 

є працівниками енергопостачальної/енергорозподільчої компанії (це легко 

розпізнати по спецодягу) –  

негайно повідомте про це в служби екстреного реагування (номер 

телефону 112 (центр громадської безпеки), 101 (пожежна допомога), 

102(поліція), місцеві органи влади, зателефонуйте до Оператора систем 

розподілу, контактні дані яких наведено за посиланням (https://www.dtek-

oem.com.ua/ua/contacts), або зверніться до ТОВ «Одеський енергетичний 

Альянс» за номером: 0800 30 49 09 (безкоштовно). 

 

У випадку виявлення подій, які становлять загрозу електробезпеці 

людей, тварин або можуть призвести до системних збоїв у роботі обладнання 

чи аварій на виробництві необхідно негайно перш за все самому тримати 

безпечну відстань від місця події (у випадку замикання на землю чи падіння 

дерева на провода повітряних ліній безпечна відстань становить не ближче 8 

метрів), сповістити про небезпеку оточуючих, запобігти  наближенню до 

місця аварії випадкових перехожих чи тварин та повідомити про те, що 

сталося через засоби зв'язку або нарочним безпосереднього керівника або 

іншу уповноважену особу на підприємстві для споживачів - кол-центр ТОВ 

«Одеський енергетичний Альянс»  за телефонами: +380 67 715 9474 

 

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

 

Поради щодо підвищення енергоефективності при споживанні 

електроенергії: 

 Вимикати світло, якщо ніхто не знаходиться у кімнаті. 

 Використовувати енергоефективні лампочки, і краще за все – 

світлодіодні (LED), які не містять шкідливих речовин. 

 Датчики руху – можливість заощаджувати електроенергію, коли 

вона не потрібна. У багатоквартирних будинках їх варто встановити у 

коридорах, під’їзді, на сходах та інших місцях спільного користування. У 

приватному будинку – біля дверей та на подвір’ї. 

 Енергозберігаючі побутові прилади мають маркування «А» чи 

«А+». Холодильник такого класу споживатиме на 30-50% менше 

електроенергії, ніж пристрій такого ж об’єму марки «В». 

 Режим очікування для комп’ютера доречний, якщо залишати 

його на кілька хвилин, а не на всю ніч. Слід вимикати пристрої, якими ніхто 



не користується. А ще краще – виймати взагалі штекер із розетки. Це не 

лише дозволить заощадити електроенергію, але й убереже пристрої від 

впливу можливих перепадів електроенергії. Можна також встановити 

автоматичні вимикачі. 

 Не можна залишати прилади, що працюють від акумулятора 

(наприклад, мобільні телефони), увімкненими довше, ніж потрібно для 

повної зарядки. 

 Холодильник та морозильник варто тримати в чистоті, без льоду 

та снігу, регулярно розморожуйте ці прилади. Треба стежити за тим, щоб 

дверцята були щільно закритими. 

 Охолоджуйте їжу перед тим, як поставити її в холодильник. По-

перше, гаряча каструля змусить холодильник працювати інтенсивніше, а, по-

друге, вона нагріє інші продукти і вони можуть зіпсуватися. 

 Оптимальна температура в холодильнику – від нуля до п’яти 

градусів тепла. Регулюйте її відповідно до температури на кухні та кількості 

продуктів. 

 Прості побутові речі часто зберігають значну кількість 

електроенергії. Наприклад, холодильник повинен розташовуватися подалі від 

плити, нагрівача, колонки чи бойлера, батареї та прямих сонячних променів, 

а сучасні пристрої для приготування їжі, наприклад, мультиварки, дають 

змогу готувати 2-3 страви одночасно, що зберігає електроенергію. 

 Використовуйте НВЧ-печі, МХ-печі та індукційні плити – вони 

працюють швидко та економічно. 


